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ATA da Reunião ordinária 014/2019 de 01 de Novembro de 2019  

Abertura da Reunião: No dia ​primeiro de novembro de dois mil e dezenove​, às 14:22 (quatorze                
horas e vinte e dois minutos), na sala 320 do campus 1 (CEFET/MG) estiveram presentes Leila                
Saddi Ortega, chefe do Departamento de Ciências Biológicas (DCB), juntamente com a Profa.             
Mariana Martins Drumond, subchefe do DCB e os demais professores: Andréa Rodrigues            
Marques Guimarães, Danielle Marra de Freitas Silva Azevedo, Fabiana da Conceição Pereira            
Tiago, Fabiana de Moura (técnica de laboratório), João Archanjo da Silva Neto (estagiário do              
DCB), Maria Cristina Monteiro de Souza, Raquel de Castro Salomão Chagas, Rosiane Resende             
Leite, Samuel José de Melo Reis Gonçalves, Thiago Cotta Ribeiro e Vitor Hugo Henriques de               
Almeida. Foi justificada a ausência do professor Ériks Tobias Vargas e da professora Luciana              
Mara Costa Moreira. A referida assembléia teve início com a leitura da pauta, pela Prof. Leila, a                 
qual abordava os seguintes itens: ​1) ​Aprovação da pauta; ​2) ​Votação da ATA 13ª Reunião do                
DCB; ​3) ​Agradecimento pela participação na META e na semana C&T; ​4) ​Confirmação da entrega               
das AS; ​5) ​Resultado do conselho de graduação (migração das disciplinas); ​6) ​Comissão para              
formação de novo curso do DCB; ​7) ​Entrega do projeto de departamentalização; ​8) ​Informes              
sobre o fórum de coordenadores; ​9) ​Agendamento para uso do laboratório; ​10) ​Espaço físico              
temporário, definitivo e campus 6; ​11) ​SISGEN - dúvidas sobre o acesso; ​12) ​Informe sobre               
encargos didáticos para 2020 e relatório anual 2019; ​13) ​Informe sobre inclusão de representação              
do DCB na congregação de unidade C1; ​14) ​Informes Gerais; ​PAUTA 1: ​A professora Leila leu a                 
pauta e propôs uma votação para aprovação da mesma. A pauta foi aprovada por unanimidade               
pelos presentes. ​PAUTA 2: ​Houve algumas considerações sobre a redação da ATA 13,             
salientando-se questões de ortografia, após isso a mesma foi votada e aprovada pelos presentes              
com 2 abstenções. ​PAUTA 3: ​A Prof.ª. Leila agradeceu aos docentes pela participação na 29ª               
META e também agradeceu a participação na 15ª semana de ciência e tecnologia. ​PAUTA 4:               
Ainda com a palavra, a prof.ª Leila informou sobre as datas para a entrega das “AVALIAÇÕES                
SOMATIVAS”, entrega essa que ficou definida para o dia 11 de novembro. Houve um certame a                
respeito do conteúdo que seria cobrado e decidiu-se, por votação, elaborar a AS contendo 50%               
do conteúdo do 3º Bimestre e 50% do 4º Bimestre. Paralelo à esse certame, foi discutido também                 
sobre até qual parte da disciplina os professores iriam chegar com suas turmas em virtude do                
pouco tempo para se ministrar o restante da matéria programada para o ano letivo de 2019. Vista                 
disso, ficou decidido que a(s) questão(ões) que o professor(a) não tivesse ministrado com suas              
turmas, esta(s) será(ão) anuladas pelo professor(a). ​PAUTA 5: ​A Prof.ª Leila explicou sobre como              
foi o processo para se trazer as disciplinas de graduação relacionadas a área de ciências               
biológicas, lotadas em outros departamentos, para o DCB. Ela informou que as disciplinas que              
não haviam sido acordadas anteriormente com os outros departamentos, não virão para o DCB              
devido a decisão do conselho de graduação que analisou a migração delas. Houve um certame               
sobre o assunto e decidiu-se por pedir “VISTAS” do resultado votado em plenária (Cgrad), por               
meio da publicação do resultado e da ATA. Após um maior entendimento do motivo da não                
migração das disciplinas, votaremos, em assembleia, o pedido de recurso ou não. Somado a isso,               
as Professoras Danielle Marra e Maria Cristina deram suas opiniões acerca da decisão do              
conselho de graduação e também das ideias de como deveria funcionar os trâmites do recurso               
que será pedido. Ademais, o Prof. Thiago Cotta e a Prof.ª. Andréa Rodrigues também deram um                
parecer a respeito da decisão. ​PAUTA 6: ​Foi definida a comissão que ficará responsável pela               
criação do novo curso do DCB, comissão essa que terá como integrantes os professores: Thiago,               
Rosiane, Danielle, Maria Cristina, Vitor, Samuel e Eriks, tendo sido indicada a professora Danielle              
como presidentes desta comissão. ​PAUTA 7: ​O projeto de implementação do departamento não             
foi entregue, pois o mesmo ainda não havia sido concluído. Falta a redação do capítulo referente                



às considerações finais e a correção de alguns erros de ortografia. Ademais, foi colocado em               
discussão a vinculação ou não do projeto da estação ecológica do campus Contagem ao projeto               
de departamentalização do DCB, estação essa que será construída em parceria com a arquiteta              
Ana Lorena e a Prefeitura de Contagem. Após uma breve discussão foi votado e decidiu-se por                
unanimidade dos presentes em não colocar no texto sobre o projeto da estação ecológica.              
PAUTA 8: ​A Prof.ª. Mariana deu alguns informes sobre o fórum de coordenadores e salientou que                
o ponto principal da reunião do fórum foi sobre os horários para o próximo semestre letivo e que                  
ainda não havia, até a hora da reunião, definido os horários e datas para o semestre seguinte.                 
PAUTA 9: ​A Prof.ª Fabiana da Conceição juntamente com a Técnica de laboratório Fabiana de               
Moura informaram sobre as novas regras para reservar o espaço do laboratório 209, salientando              
a nova forma como irá funcionar os agendamentos. As reservas agora passam a ser feitas pelo                
e-mail do laboratório e/ou presencialmente com a Fabiana de Moura. Ressalta-se que o email dos               
laboratórios é labdcbcefetmg@gmail.com ​PAUTA 10: ​A Prof.ª Leila deu alguns informes sobre os             
trâmites da negociação do “espaço horta” com a diretora do campus 6 e a Prof.ª Rosiane relatou                 
dificuldades que alguns alunos dela tiveram para entrar no campus 6 e utilizar o espaço. Foi                
informado pela Profª Leila que a diretoria do campus 6 recebeu um processo eletrônico da chefia                
do DCB solicitando a formalização do espaço aberto, mediante apresentação de um projeto de              
trabalho de autoria da Profª Rosiane. ​O processo eletrônico é o de número             
23062.027092/2019-64 Assunto: CESSÃO DE ESPAÇO FÍSICO NO CAMPUS VI PARA          
O DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS enviado em 15/10/2019 ​PAUTA 11:          
Sobre o SISGEN, a prof.ª Leila disse que essa pauta será discutida na próxima reunião. PAUTA                
12: A Prof.ª Leila informou sobre as datas para: (1) PLANO ANUAL 2020, inclusão no sinapse até                 
dia 02/12, modificações até 11/12 e votação em assembleia até 20/12 e (2) RELATÓRIOS DE               
ATIVIDADES 2019, inclusão até março de 2020. ​PAUTA 13: A Prof.ª Leila informou aos docentes               
Thiago Cotta e Maria Cristina que os trâmites para a aceitação deles como representantes do               
DCB na congregação de unidade do campus 1 estão em andamento. O próximo passo será a                
votação da inclusão deles (e representação do DCB) na próxima reunião da congregação.             
PAUTA 14: Já nos informes gerais foi falado sobre a pintura, na segunda semana de dezembro                
do interior da sala 208. 
Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16:37h e eu João, lavrei a                 
presente ata. 
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